

## Referat Juniorgrensnetværksmøde 5/10/23

### 1. Bordet Rundt:

#### 1.1. Status i grenene:

16 deltagere, Mangler Holbo, Kokkedal,

#### 1.2. Hvordan gik jeres sommerlejr

- De vilde svaner 22 junior, 5 ledere, God sommerlejr trods vejr
- Bent Byg: 17 juniorer, 2 ledere, God sommerlejr i sverige, lederpressede.
- Espeværde: 9 juniorspejdere (kun piger), 3 ledere, Sommerlejr med tropslederne
- Birgitte Gjøe, udfordringer med "diagnosebørn", 11 juniorer,
- Prins Hamlet, 13 juniorer, store lederproblemer men ro på nu. 3 ledere. Samlet sommerlejr i gruppen.
- Ramløse, 6 juniorer, 4 ledere, God sommerlejr med patruljearbejde
- Hammermøllen 2/3 Lederer, Aflyst sommerlejr pga manglende ledere
- Hornbæk 4 juniorer, 3 ledere, Glampingmærke, Lidt krise på hytte.
- 1. Helsingør, 4 ledere, 15 juniorer, God sommerlejr. Gik 40 km. Ny gren for børn med ADHD og autisme fra alderen 8 år og op.
- Frydenborg 25 juniorer 5 ledere, Går godt. Har lavet svævebaneforløb. Sommerlejr gik godt trods vejret.

### 2. Finde datoer:

#### 2.1. Fremtidige møder: Nuværende niveau er passende.

#### 2.2. Divisionsbesøg på juniormøder:

Vi har luftet ideen og i kan forvente vi kontakter jer.

Der er ønske om at vi på besøg fortæller om juniordivi.

#### 2.3. Datoer til Junior Divi: (7)-8-9/6

Planlægningsmøde inden

Trine booker Gurredam

Planlægning: Trine, Pil, Michael,

#### 2.4. PL/PA 2024: 20-21/4

Trine sender billede til Amøbe med alternativ til mærket.

Lokation: Frydenborg

Planlægning: Trine, Pil, Christina,

Planlægningsmøde efter påske

#### 2.5. 11. Januar - Nytårskur i divisionen.

### 3. Kontaktannonce:

#### 3.1. Har I ressourcer i jeres gren, som de vil dele med de andre grene?

Fx. faciliteter, særligt grej, viden og/eller erfaringer mm.

#### 3.2. Står I med en udfordring eller ønsker som I ønsker hjælp eller sparring til?

Fx. en besnrings-ekspert, erfaringer med bestemte mærker/forløb mm.

#### 3.3. Vi samler op på dette punkt når vi besøger jer i grupperne.

4. Den kedelige:
  - 4.1. Opdatere kontakt info.  
Der opfordres til at alle grupper har en gren-mail
  - 4.2. Konklusion: Alle opfordres til at opdatere mails og telefonnumre!
  
5. Emner til ledertræning
  - DDS dialogspil
  - Hugge hoved af høne
  - Bæredygtighed på et møde
  - FNs verdensmål i børnehøjde (udfra mærker)
  - 10 minutters lege
  - Børn med udfordringer oplæg og om de udfordringer det kan give.
  
6. Evaluering Junior divi 23
  - Rykker til nytårskuren
  
7. Eventuelt
  - Ide til et divi arrangement/møde for juniorer i divisionen der har lyst til adventure spejd. (fx 5kamp) Kan også nævnes til PL/PA og Juniordivi.